11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 15.11.2012 21:06:35

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaya: 16.11.2012 11:46:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/272043/answer/272076




g uckmodeHrs nHQeKMoHHOT0 (hakTOopa, caaiiTe criepMmy Ha Oakmoces u UIITITI( HO He paHblile,
yeM depes3 Mecsl 1Oocjie MOoCcaegHero NpruéMa aHTu0akTepuaabHOTO IIpemaparTa 1o aboMy MOBOAY).



